



2002年,阿诺德·克莱因(中)与迈克尔·杰克逊、伊丽莎白·泰勒的合影

## 知名医生陷入“诉讼战争”

现年67岁的“肉毒杆菌之父”阿诺德·克莱因曾引领比弗利山庄的“美丽革命”,曾经跟他的明星顾客们一样出名,不过他现在陷入了“诉讼战争”中,遭到他起诉的有很多人,比如为已故的歌手迈克尔·杰克逊筹划最后一场巡回演唱会的音乐界大亨们。克莱因指控这些音乐界大亨密谋控制杰克逊的财产,并试图让自己背上令杰克逊沉迷镇痛药的黑锅。

最令克莱因痛恨的就是他的前任办公室主任杰森·法伊弗和前任会计师穆罕默德·科尔基,克莱因指控他们将自己对杰克逊的医疗记录提供给杰克逊私人医生默里案件的调查人员,试图毁掉自己的事业和名声。克莱因还指控他们偷走了自己2200万美元财产,为此他才不得不在2011年1月宣布破产。法伊弗和科尔基则否认克莱因的所有指控,包括占用他的资产、借他的名义非法开户、试图谋杀他以及更改他的遗嘱。他们已对克莱因提出了反诉,并认为克莱因是一个投机者,他挥霍财富过着超出自己承受范围的奢华生活。

克莱因还在跟美国食品和药物管理局斗争,称该机构受到制药巨头的控制,为了让他的支持者和粉丝了解情况,他还即时将官司进展公布在社交网站的个人主页上。

## 皮肤整形让他成为明星

阿诺德·克莱因曾就读于宾夕法尼亚大学医学院,研究皮肤病学。30岁时他开了一家皮肤病诊所,后来前往比弗利山庄开创事业。他用全反维生素A酸替代光学治疗来清除痤疮,这令他变得小有名气,被主持人默文·格里芬邀请参加电视节目,从那之后开始有人向他索要签名。后来因为善于使用胶原令顾客上唇变得更为丰满,克莱因得到了“丰唇之王”的称号。他的办公室规模扩大,越来越多的名人成为了他的顾客。

伊丽莎白·泰勒是克莱因最忠实的支持者之一,她曾在赠送给克莱因的一本自传中写道:“我亲爱的阿诺德,我无法用语言表达我有多爱你,我感觉你拯救了我凋零的青春和衰老的生命。”克莱因曾给泰勒的嘴唇做过整形,他曾说道:“泰勒拥有全美最漂亮的嘴唇。”

2002年,美国食品和药物管理局批准将肉毒杆菌用于整容,肉毒杆菌广泛地被用于瘦脸和除皱。克莱因的诊所成为了“青春之泉”,制片人大卫·格芬、影星达斯汀·霍夫曼、甲骨文公司首席执行官拉里·埃里森、女演员莎朗·斯通、多莉·帕顿都曾光顾克莱因的诊所。克莱因的预约爆满,如果你是一线名人,可以很快安排手术,如果你是二线明星,则需等上3个月,如果你是普通人,则无法预约手术。



克莱因曾位于比弗利山庄的办公室

很快克莱因就过上了奢侈的生活,他举办的宴会通常有很多明星出席,他的个人风格也变得如同摇滚明星一般,戴上了五颜六色的丝巾、骷髅戒指、昂贵的珠宝。

## 自称与杰克逊关系亲近

克莱因非常崇拜杰克逊,他表示:“迈克尔应该是我见过的最为纯粹的人,他的身体里没有一根低贱的骨头。”

1983年3月25日,杰克逊在摩城音乐25周年纪念会上首次表演了太空步,为了带给观



# “肉毒杆菌之父” 阿诺德·克莱因 斗士还是凶手?

## 人物

阿诺德·克莱因是著名的皮肤科医师,被人们称为“肉毒杆菌之父”,已故歌手迈克尔·杰克逊就曾是他的顾客。

但杰克逊去世后,有人怀疑克莱因令杰克逊对杜冷丁上瘾,对杰克逊的死亡负有一定责任。克莱因对此坚决否认,并声称这是想让他当替罪羊的大阴谋。为了“维护正义、证明清白”,克莱因向很多人发起了“诉讼之战”。

众完美的演出,杰克逊接受了克莱因的整形手术。杰克逊患有会造成皮肤损伤的自身免疫疾病,还受到白癜风的困扰。后来克莱因当上了杰克逊的主治医生之一,负责治疗他的白癜风和其他皮肤问题,克莱因常自称是“世界上与杰克逊最亲近的人”。

2000年,杰克逊的老友及私人助理弗兰克·卡西欧发现杰克逊呈现出对镇痛药杜冷丁上瘾的症状。卡西欧在他的新书《我的朋友迈克尔》中写道:“杰克逊曾打电话给克莱因,向他核实自己使用的杜冷丁剂量是否安全。”

克莱因在接受采访时表示,自己曾3次干预杰克逊使用麻醉剂或镇痛药:一次是在飞往拉斯维加斯的飞机上,他下令让一名医生将麻醉剂异丙酚拿出杰克逊的酒店房间;一次是在夏威夷,他让护士睡在杰克逊房间的地板上,防止有人帮杰克逊注射异丙酚;最后一次是在纽约,杰克逊注射过量异丙酚,自己则“挽救”了他。

2003年,好莱坞制片人迈克·梅达沃依的妻子艾莉娜起诉了克莱因和肉毒杆菌制造公司Allergan。艾莉娜称,在接受克莱因的一系列肉毒杆菌注射后,自己病得非常严重。最终克莱因赢得了官司,但负面效应已对他的名声产生了影响。

## 使杰克逊对杜冷丁上瘾?

2008年,会计师科尔基开始为克莱因工作,他表示到2007年,由于顾客大量流失,克莱因的收支严重失衡,他的收入已比不上比弗利山庄1/3的整形皮肤科医师。

2004年克莱因每天的收入为20000美元,到了2011年,他的收入已骤减至每月30000美元。“克莱因开始挥霍无度,好像明天会是世界末日一般,”科尔基说,“他花钱买艺术品和珠宝,就是为了能让人们继续围绕在他左右。”

法伊弗和科尔基在对克莱因的反诉文件中写道,2008年10月,杰克逊跟克莱因取得联系,表示自己需要一份“医生说明”,以证明感染了金黄色葡萄球菌。克莱因让法伊弗帮他伪造测试结果,遭到了拒绝,于是克莱因就自己伪造了测试结果,开出了“医生说明”。反诉文件中透露,整个2009年,杰克逊经常接受克莱因的治疗。

2011年秋天,在对杰克逊私人医生默里的刑事审判中,克莱因的治疗记录也被提交了法庭,记录显示,杰克逊在死前3个半月经常光顾克莱因的诊所,注射了41剂杜冷丁,其中大部分剂量是由克莱因的护士艾伦·布鲁恩注射。克莱因坚称自己从未给杰克逊注射过量杜冷丁。

在默里案中,被告律师一直试图将焦点从默里的异丙酚转移到克莱因的杜冷丁上。对克莱因诊所的记录进行调查后,医学专家罗伯特·瓦尔德曼称杰克逊在死亡前可能已对杜冷丁上瘾。杰克逊去世后,他的一名朋友在接受美国广播公司新闻采访时表示,杰克逊对杜冷丁成瘾已有20多年。

杰克逊去世后,他的整形外科医生赫夫林宣称杰克逊的母亲授权他调查杰克逊之死。赫夫林写了一封信给克莱因,表示发现了克莱因损害杰克逊的健康和精神、令杰克逊对杜冷丁上瘾,对杰克逊的死亡负有一定责任的证据。

赫夫林称在1993年杰克逊曾给他在克莱因诊所的治疗记录,他说:“我从不知道当时杰克逊被注射了惊人剂量的杜冷丁,医生给遭受严重术后疼痛的病人注射杜冷丁的最大剂量为每天200毫克,而杰克逊得到的杜冷丁剂量竟为每天800毫克。我认为克莱因医生这么做只是为了赚钱,我已经对他提出了诈骗诉讼,我认为他导致了杰克逊对杜冷丁上瘾。”作为回应,克莱因对赫夫林提出了诽谤诉讼。案件依然悬而未决,赫夫林拒绝对此做出评论。

## 正义斗士还是虚伪恶人?

在电视采访和社交网站上,克莱因一直坚决否认他注射的杜冷丁与杰克逊的死亡有联系,并表示自己并非恶人而是一个大阴谋的受害者,A.E.G.音乐公司才是幕后主使,该公司想让他当杰克逊之死的替罪羊。

2011年11月29日,默里因过失杀人罪被判4年徒刑,在一部纪录片中,默里将自己描述成“杰克逊之死中一名不幸的局外人”。

克莱因称自己应该为“正义”而战:“得有人为杰克逊的孩子们拿到财产,那些贪婪的音乐公司正在染指杰克逊的财产。”与此同时,克莱因表示将继续为自己的职业生涯而战斗,他目前正受到加利福尼亚州医疗委员会的调查。据报道,该委员会已讯问了数名声称克莱因滥开处方的目击者。

克莱因最近在社交网站首页上写道:“我挺过了默里案、肉毒杆菌起诉和破产,对于那些崇拜我模仿我的人,我祝你们好运,我的人生只会越来越好!” 快报记者 李欣 编译